

Canon CLI-42 BK/GY/LG/C/M/Y/PC/PM Multipack - 8er-Pack

Grau - Gelb - Cyan - Magenta - Hellgrau - Photo Cyan - Photo Magenta - original - Tintenbehälter - für PIXMA PRO-100 - PRO-100S; PIXUS PRO-100

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Canon

Hersteller Art. Nr. 6384B010

EAN/UPC 4960999974194



Beschreibung

Papiere, Toner, Tinten und Verbrauchsmaterialien von Canon sind umfassend geprüft und genehmigt, um eine gleichbleibend hohe Qualität zu sichern. Eine Marke und Produkte, auf die Sie vertrauen können und die Ihr Geschäft unterstützen.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Canon CLI-42 BK/GY/LG/C/M/Y/PC/PM Multipack - 8er-Pack - Grau, Gelb, Cyan,
	Magenta Hellarau Photo Cyan Photo Magenta - original - Tintenhehälter

Magenta, Hellgrau, Photo Cyan, Photo Magenta - original - Tintenbehälter

Produkttyp Tintenbehälter

Drucktechnologie Tintenstrahl

Druckfarbe Grau, Gelb, Cyan, Magenta, Hellgrau, Photo Cyan, Photo Magenta

Patronenmerkmale Canon ChromaLife100+

Ergiebigkeit Bis zu 835 Seiten (Dye-Based Yellow)

Bis zu 835 Seiten (Dye-Based Cyan) Bis zu 835 Seiten (Dye-Based Magenta) Bis zu 900 Seiten (Dye-Based Black) Bis zu 835 Seiten (farbstoffbasiertes Grau) Bis zu 835 Seiten (farbstoffbasiertes Hellgrau) Bis zu 835 Seiten (farbstoffbasiertes Foto-Cyan) Bis zu 835 Seiten (farbstoffbasiertes Foto-Magenta)

Enthaltene Menge 8er-Pack

Kompatibel mit PIXMA PRO-100, PRO-100S; PIXUS PRO-100

Ausführliche Details

Austumitiene Detaits	
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenbehälter
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Grau, Gelb, Cyan, Magenta, Hellgrau, Photo Cyan, Photo Magenta
Enthaltene Anz.	8er-Pack
Patronenmerkmale	Canon ChromaLife100+



Enthaltene Verbrauchsmaterialien	1 x Tintenbehälter (Dye-Based Yellow) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (Dye-Based Cyan) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (Dye-Based Magenta) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (Dye-Based Black) - bis zu 900 Seiten 1 x Tintenbehälter (farbstoffbasiertes Grau) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (farbstoffbasiertes Hellgrau) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (farbstoffbasiertes Foto-Cyan) - bis zu 835 Seiten 1 x Tintenbehälter (farbstoffbasiertes Foto-Magenta) - bis zu 835 Seiten

Informationen zur Kompatibilität

Kompatibel mit Canon PIXMA PRO-100, PRO-100S

Canon PIXUS PRO-100

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.